

“互联网+”风口上,农村电商迎来发展机遇

湖南苏宁启动“互联网+”计划

在“互联网+”风口上,农村电商更容易飞起来。

3月18日,长沙,湖南苏宁与邮付通信息技术有限公司签署战略合作协议,宣布启动“互联网+”行动计划,双方计划5月初正式在O2O、农村电商、终端销售、移动支付等领域开展深度合作,推动农村电商发展。

■记者 杨迪

“加法模式” 整合企业资源

“我们在发展自身苏宁易购服务站的同时,也需要借助邮付通的优质用户资源,尤其是已经建设了1700多个乡镇服务网点,基本覆盖所有湖南省乡镇。”上述负责人说。

从邮付通角度看,它主攻领域在互联网金融和移动支付,但是它做不了商品,缺乏资源。那么,邮付通想要为用户提供云支付整体解决方案,需要借助“加法模式”,整合其他大型企业资源,将他们的资源放在自己的平台。

“与邮付通进行资源整合后,随着2015年邮付通战略重心转移到三线城市及农村地区,苏宁易购也同步加速进军农村步伐。”湖南苏宁相关负责人表示。



湖南苏宁与邮付通信息技术有限公司合作协议签署现场。

提醒

今后可在邮付通上
买易购产品

再过一个多月,消费者打开邮付通APP,首页不再只是手机充值、余额查询、信用卡还款、邮付通充值等服务,这里将会增加“苏宁易购”一项。

点击进入苏宁易购移动端,消费者将共享苏宁易购拥有的传统家电、3C、母婴美妆、日用百货、家具建材、食品粮油等海量商品。

湖南苏宁负责人说,在农村,消费者随意走进一家邮付通合作的小卖铺、夫妻店,手机扫一扫贴在收银台边上的摆放的商户二维码图片,然后就可以直接进入苏宁易购享受网购的便捷,消费者可以手机在线支付,或邮付通手机刷卡器,然后安心等待送货到家。

声音

农村电商市场广阔

湖南省商务厅电子商务处处长胡松强表示,农村是一片广袤的市场,无论对电子商务,还是金融支付来说。但目前支付环境不成熟、门槛高,单纯依

靠银行推广,周期很长,而且有诸多限制因素,此次邮付通与苏宁云商合作,为农村消费者提供商品、物流、支付等多样化服务,布局农村最后一公里。

异业合作,助力农村电商发展

继县镇级市场全面布局苏宁易购服务站之后,瞄准农村市场,苏宁又有新动作,将与邮付通开展多元化合作。

“实现苏宁电商下乡目标的途径是多样、丰富的,湖南苏宁选择与邮付通合作,正是这一战略目标落地的最新举措——借助移动支付,助力湖南苏宁农村电商发展。”湖南苏宁相关负责人说,通过异业合作,加速自己的下乡步伐。

经济信息

美奥口腔天津、杭州、长沙分院3店耀世启幕

3月18日,美奥口腔天津、杭州、长沙(分院)三城新店同时耀世启幕,同品牌三家口腔机构同时开业,这在国内尚属首次,此举在口腔医疗业界引起不小震动,也开启了美奥将国际品质口腔带入中国的新纪元。

美奥口腔传承美国Mayo百

年医学精神,将美国私人牙医理念与成熟口腔诊疗模式带入中国,迅速成为国内五星级会所式口腔医院连锁品牌的领导者。美奥口腔自扎根中国以来,造福万千口腔疾病患者及追求高品质口腔服务的人士,其纯熟高品质的口腔医疗标准,为广国人开创

了全新口腔医学体验模式,更引领着中国口腔医疗行业朝着更成熟、更规范、更国际化的高品质方向迈进。

在长沙,3月18日不仅是美奥口腔长沙分院开业的日子,也是美奥口腔旗舰店三周年庆典的日子。美奥口腔长沙分院将定位为口腔综合类高端服务,体现“家庭口腔护理”的高端服务理念,即以更舒适温馨的就诊环

境、更细致入微的VIP服务模式,赢得对生活品质要求更高人群的信赖。

据了解,此次美奥口腔医院集团三大新店开张,只要在医院消费满318元的顾客都可获得免费砸金蛋一次,砸金蛋是100%中奖,奖品内容丰富。同时还有种植体品鉴会,现场将免费送出三颗种植体,院长讲解“如何使您的种植牙使用

50年”等。

活动期间市民可拨打0731-89912222进行咨询。



缺牙想种好, 关键看两点

拨0731-89912222预约专家轻松种出您的“第三副牙齿”

湖南首次全民种牙行动已经启动,省内掀起了种植牙行动的热潮。许多市民纷纷咨询种植牙相关问题,美奥口腔种植牙专家接听种植牙疑难热线,教市民如何选择适合自己的种植牙。



种植牙手术过程



第三步 (戴上牙冠)

种植牙成功第一步 手术安全要保障

长沙美奥口腔医院赵鑫院长表示,任何手术,最重要的首先是保证手术的安全性。

第一:以先进的种植设备和严格的手术消毒来保证安全。选择适合的、科技含量高的种植设备和种植体系统,可以确保种植体的后期效果及使用寿命,使种植牙更稳固、耐用、舒适。

第二:成功的种植牙手术还需要严格的消毒机制。因此好的种植牙机构不仅在技术设备和专家上领先,还会特别注重手术的消毒机制。

种植牙成功另一标准 患者体验要无痛

因为牙齿在口内得天使用,如果种植牙手术给患者造成过大的疼痛感的话,则会严重影响患者进食,给患者造成不好的种植牙体验。别看仅仅是“无痛”这两个字,其后面牵扯了包括操作手法、麻醉止痛机制、种植体选择等多种因素。而隐藏在关键点后面的要素只有一个,那就是医生。所以好的材料与设备固然重要,但医生的经验技术又是凌驾在其上的。

在手术的舒适感中,美奥口腔医院严格遵循术前检查、牙周治疗、消毒、麻醉、术后维护等程序,确保手术的万无一失。尤其是针对手术过程的麻醉,引进了国际先进的麻醉剂,大部分顾客在手术过程都感觉不到疼痛,个别对于疼痛敏感才会有比较轻微的感受。

家庭口腔服务管家:美奥口腔长沙分院

为了让更多的市民得到更好更方便的口腔服务,长沙美奥口腔医院分院,位于万达广场的分院于2015年3月18日盛大开业,万达广场将进一步体现“家庭口腔护理”的服务理念,即以舒适温馨的就诊环境、更细致入微的服务模式,为更多的湖南市民提供美奥口腔的高品质口腔服务。

湖南首届全民种牙行动
暨种植牙疑难案例专家亲诊征集活动



3月21日

Anthogyr (安卓健) 种植系统品鉴会

3月21日,由美奥口腔首家举办的“Anthogyr (安卓健) 种植系统品鉴会”将在长沙美奥口腔举行。美奥品鉴会现场将会送出3颗种植体,参与即有机会获得。

报名对象:对种植牙感兴趣并长期关注的市民;

报名时间:即日起—3月20号;

参会确认:3月20日会电话通知预约成功患者。

种植博士教你

“如何让你的种植牙使用50年”

湖南首届全民种牙行动,倡导缺牙市民“安全种牙”、“无疼种牙”,长沙美奥口腔医院赵鑫院长表示,种植牙的寿命长短和多个方面的因素有关,尤其和术前准备、术后维护有很大的关系。

讲解人:赵鑫

武汉大学口腔医院种植学博士

报名对象:牙齿缺失者想深入了解种植牙者

报名方式:即日起—3月20日



美奥口腔医院 Mayo dental hospital
89912222 www.mayoyk.com
长沙总院地址:长沙雨花区中一路735号
湖南分院地址:开福区湘江中路万达广场A座16楼